

全省率先

城乡居民基本养老保险
明年实现市级统筹

快报讯(记者 徐苏宁)10月9日,现代快报记者从南京市人社局获悉,经市政府批准,市人社局会同财政局联合出台《南京市城乡居民基本养老保险市级统筹实施办法》(以下简称“实施办法”),从2020年1月1日起,南京将在全省率先实现城乡居民基本养老保险市级统筹。

根据实施办法,南京全市范围内实行参保缴费、政策待遇、基金管理、经办服务和信息系统“五统一”。一是统一参保缴费。全市城乡居民基本养老保险参保范围、个人缴费标准、政府补贴标准、个人账户管理等统一按国家、省和市有关政策规定执行。二是统一政策待

遇。城乡居民基本养老保险实行同城同待,涉及政策的调整由市人社局、财政部门另行制定。三是统一基金管理。建立城乡居民基本养老保险基金,纳入市社会保障基金财政专户,实行“收支两条线”管理,由税务部门统一征收、市社保中心统一支付。四是统一经办服务标准。城乡居民基本养老保险经办服务在全市范围内统一标准、统一流程,实行规范化的经办服务管理,各区按规范具体负责本区经办服务管理工作。五是统一信息系统。建立全市统一的城乡居民基本养老保险信息管理系统,统一技术标准和信息交换标准,建立集中统一的基础资源数据库,实现经办业务

关联融合和信息实时共享。

现代快报记者了解到,今年8月,南京市人社局发布《关于2019年调整城乡居民基本养老保险相关待遇标准的通知》,提到2019年1月1日起,城乡居民基本养老保险基础养老金最低计发标准由现行的每人每月410元调整至440元/月,每人每月增发30元。2019年7月1日起,对领取城乡居民基本养老保险待遇的居民发放高龄补贴。具体标准为:年满65周岁(含65周岁,下同)不满70周岁的每人每月增发5元;年满70周岁不满75周岁的增发10元;年满75周岁不满80周岁的增发20元;80周岁及以上的增发30元。

●●● 相关新闻

失业保险金可在线申领啦

快报讯(记者 徐苏宁)10月9日,现代快报记者了解到,通过“我的南京”App,只需两步,失业人员就可在线申领失业金。

申领失业金有以下两个条件:失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年。在法定劳动年龄内,非本人意愿中断就业。如何申领?第一步申请人通过“我的南京”App实名认证后,进入“智慧人社”页面,点击“失业金申领”专栏进行申请。第二步后台自动调取缴费起止时间、视同年限、本次应领取月数等信息。对核定年限无异议

的,点击“确定”,个人申领完成。

申领情况审核(2个工作日)无异议后,失业保险待遇将于申领次月的15日前发放至申请人社会保障卡(市民卡)的金融账户。(申请人需提前至市民卡指定银行柜台开通市民卡的金融功能)如社保系统登记的身份证号与本人实际不符的,请先行至各区、街道市民卡办理网点修改,再申领失业保险待遇。申请人可在审核后查询是否申领成功的信息,但在“我的南京”App申请后提示未通过的,请向各区失业保险经办机构咨询。



手机申领截图

治污神器

小型净水站为主城污水厂减压

纳米膜让污水变清水,实现河道生态补水

快报讯(记者 宋经纬)10月9日,现代快报记者探访玄武湖湖滨水质净化站,“身材”小巧的净水装置,利用生物处理技术能将污水变清水。据悉,目前南京主城区已建设近10处临时小型净水站,为主城污水厂减压,实现河道生态补水。

水质净化站的水处理技术负责人武克亮告诉记者,净水站结合智慧水务运营模式,可实现污水就地净化和智慧运营。

走进净水站内,集装箱式的净水设施正在工作,一旁的演示装置内,如海藻般的纤维材料和纳米膜,在水中飘摇。“污水进入后,先通过海藻似的生物膜,微生物可以吸附在膜上,再经过细长的纳米膜,纳米膜的空隙比头发丝还细,将水中杂质进行二次过滤。最后通过一些次氯酸钠、碳等投放吸附,最终输出干净的水。整个过程只要2小时左右。”

记者走到出水口,看到净化后的水透明度很高。武克亮介绍,目前的总磷、氨氮、COD、pH等完全达标,可直接为金川河进行生态补水。“净水站将雨污混流污水、低洼



净水站外观 现代快报+ZAKER南京记者 宋经纬 摄 扫码看视频

地带生活污水、污水管网不完善片区排放的污水等简单收集后,净化到V类水以上标准排放,解决了当前城市雨污分流不彻底、基础管网设施建设不完善的问题,又能使处理后的净水就近排放至城市河道,实现河道生态补水,对改善城市整体水环境具有非常积极的作用。”

工作人员介绍,净水站体积

小,占地面积仅相当于常规方法处理设施的一半,但处理量却一点不小,日实际处理量25000立方米。据悉,目前南京主城区已建设了近10处分散式临时净水站,城北污水处理厂前池液位由2018年初均值6.8米,降至目前的均值2.5米,最低时段可达0.5米,有效地缓解了污水漫溢现象。

银杏悄悄泛黄,打卡走起



南师大随园校区的银杏已经泛黄 现代快报+ZAKER南京见习记者 卢河燕 摄

快报讯(见习记者 卢河燕)秋意渐浓,南京已有些寒意了。北京东路、长江路等地的法桐,在秋风侵袭下树叶掉得厉害。而银杏、榉树的叶子正在酝酿变色。10月9日,现代快报记者发现,南京不少地方的银杏叶已经开始泛黄。

南京气温骤降,行人穿起了外套,树木也悄悄“变身”。银杏被称为植物界的“元老”,深受人们钟爱。观赏银杏,南京主城清凉山的银杏谷最为有名。这里有300多株银杏树,树龄在60年左右。10月9日,现代快报记者来到清凉山银杏谷。进门从左手边的山道向上走几分钟,仰头就能看见夹杂些许金黄的银杏。“今年天冷得快,银杏从现在开始变色,预计11月就全部金黄了。”一名工作人员介绍。

走进南京师范大学随园校区,这里的两棵银杏已经上百岁,20多米高的树冠和旁边的古色古香教学楼相互映衬。记者注意

到,一棵银杏的枝丫上,绿叶的边缘泛起了一圈圈金黄,树叶层层叠叠,很是可爱。

北京西路以法桐和银杏为主要行道树,是南京风景最美的林荫大道之一。这里银杏也开始变色了,从远处看,银杏还是绿意满满,走近了,才发现叶子已经开始变黄。在阳光的照射下,还有一两棵已有黄灿灿的趋势,格外引人注目。

南京市园林和林业科学研究院高级工程师朱凯表示,近期气温下降,不少树木现在刚刚开始变色,大批变色要在降温持续一周以上,还要考虑湿度、光照等因素。按往年情况,一般11月中旬至12月初是银杏最佳观赏期。



扫码看视频

20所重点高中招聘37名在编教师

快报讯(记者 徐苏宁)10月9日,现代快报记者从南京市人社局获悉,南京市教育系统部分事业单位将面向社会公开招聘37名教师,全部进编。

现代快报记者注意到,此次教师招聘涉及南京外国语学校、南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学、南京十三中、南京师范大学附属秦淮科技高中等20所重点高中。招聘要求都不低,要求报考人员是2020年全日制应届

硕士研究生及以上学历毕业生(须于2020年8月1日前取得毕业证书、学位证书、教师资格证书);年龄在35周岁以下(1984年10月31日后出生),博士研究生可放宽至40周岁(1979年10月31日后出生)。

本次招聘采用网上报名的方式。报考人员可登录南京市教育局官网(<http://edu.nanjing.gov.cn/>)“教师招聘”模块进行网上报名。

千叶彻弥漫画创新研究中心成立

快报讯(通讯员 吴晶 实习生 陈志豪 记者 仲茜)“我非常期待,未来通过5G、人工智能等技术,与学生们一起研究、一起创作具有东方特色的动漫作品。”10月8日,中国传媒大学南广学院成立“千叶彻弥漫画创新研究中心”,年过八旬的日本动画家千叶彻弥来到南京,与1800多名动漫专业在校学生,畅谈“新型动漫发展”。

从阴阳五行,到三国、水浒,从金陵十二钗到秦淮河……提到中国传统文化,千叶彻弥滔滔不绝。他表示中国作为一个文明古国,文化博大精深、源远流长,可挖掘出很多创作素材。此次设立漫画创新研究中心,也是希望建

立学术交流平台,通过引进日本大师班、名家导师制创作坊、学术交流及项目合作等形式,创作更多具有东方文化特色的动漫作品。这位日本“动漫泰斗”,不仅是一位“中国通”,还是一位“科技控”。千叶彻弥还倡导,利用最新的科技手段,创新漫画产业发展形式,在漫画革新领域开辟新路径。这给不少正在学习动漫专业的大学生带来了新思路、新眼界。

南广院校校长严翔介绍说,研究中心创立之后,日本文星艺术大学教授、千叶彻弥漫画革新研究所所长田中诚一,将每月定期来学校授课,分享一些动漫界最新的创作理念和动态。